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ТОПЛИЧКА АКАДЕМИЈА СТРУКОВНИХ СТУДИЈА 

Ћирила и Методија 1, Прокупље 

Датум: 16.12.2025. године 

 

У складу са Уговором о додели наменских бесповратних средстава за пројекат са једним 

корисником у оквиру програма ЕРАЗМУС+ бр. 2024-1-RS01-KA131-HED-000207327, 

потписаног између Топличке академије струковних студија и Фондације Темпус 01.06.2024. 

године, Топличка академија струковних студија расписује 

 

КОНКУРС ЗА ПРИЈАВУ КАНДИДАТА 

ЗА ЕРАЗМУС+ ОДЛАЗНУ МОБИЛНОСТ СТУДЕНАТА У СВРХУ СТУДИЈА 

ка државама чланицама ЕУ, трећим земљама које учествују пуноправно у програму  

и трећим земљама које не учествују пуноправно у програму (КА 131) 

 

РОК ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА: 31. децембар 2026. године. 

 

Трајање студијског боравка: Трајање мобилности студената треба да буде у складу са 

Уговором о учењу. Очекивано трајање студентске мобилности у сврху студија је 5 (пет) 

месеци. 

 

Време реализације: летњи семестар 2025/2026. године 

 

Право учешћа: право учешћа имају студенти уписани на основне и прву годину мастер 

студија Топличке академије струковних студија. 

 

Услови учешћа студената у мобилности, критеријуми селекције кандидата, поступак 

одлучивања и подношења приговора детаљно су регулисани Правилником о мобилности 

студената и запослених Топличке академије струковних студија  

(https://toplicka.edu.rs/wp-

content/uploads/docs/pravilnik_o_mobilnosti_studenata_i_zaposlenih_na_tass_v1.pdf). 

За високошколске установе са којима Академија има потписане билатералне споразуме о 

сарадњи можете контактирати руководиоца Центра за међународну сарадњу 

(ivanadjokic@vpskp.edu.rs)  
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***Напомена: Студенти могу успоставити контакт и са жељеном установом са којом 

Академија нема потписан билатерални споразум о сарадњи и доставити податке Центру за 

међународну сарадњу у циљу потписивања новог споразума. Приликом одабира установе 

потребно је руководити се: 

- предметима који се нуде долазећим студентима, а који треба да буду компатибилни 

са предметима који би се слушали на матичној устави да би се осигурало признавање 

стечених бодова и положених испита,  

- условима и трошковима живота, имајући у виду висину месечне стипендијe. 

 

Основни износ месечне стипендије:  

 Земља прималац Износ месечне подршке 

ГРУПА 1 

Земље са вишим 

трошковима живота 

Аустрија, Белгија, Данска, Финска, 

Француска, Немачка, Исланд, 

Ирска, Италија, Лихтенштајн, 

Луксембург, Холандија, Норвешка, 

Шведска Треће земље које не 

учествују пуноправно у Програму 

из региона 13 и 14 

674 ЕUR 

ГРУПА 2 

Земље са средње 

високим 

трошковима живота 

Кипар, Чешка, Естонија, Грчка, 

Летонија, Малта, Португалија, 

Словачка, Словенија, Шпанија 

 

674 ЕUR 

ГРУПА 3 

Земље са нижим 

трошковима живота 

Бугарска, Хрватска, Мађарска, 

Литванија, Северна Македонија, 

Пољска, Румунија, Србија, Турска 

606 ЕUR 

 

Студенти са смањеним могућностима: Студенти који учествују у мобилности ради 

студирања имају право на додатна средства индивидуалне подршке за студенте са 

смањеним могућностима у износу од 250 EUR месечно. Детаљне информације о циљним 

групама за инклузију, потребној документацији и критеријумима за остваривање права на 

додатак доступне су на сајту Фондације Темпус: https://erasmusplus.rs/erazmus-

program/ciljne-grupe-za-inkluziju-u-okviru-erazmus-plus-programa/.  

 

Студенти са инвалидитетом, као и лица у њиховој пратњи, могу да остваре право на 

рефундацију прихватљивих стварних трошкова које су имали током периода мобилности. 

Детаљне информације о потребној документацији и критеријумима за остваривање права 

на додатак доступне су на сајту Фондације Темпус: https://erasmusplus.rs/erazmus-

program/ciljne-grupe-za-inkluziju-u-okviru-erazmus-plus-programa/ 

 

Путни трошкови учесника нису покривени средствима програма Еразмус+. Учесници 

самостално организују путовање и сносе путне трошкове, али уколико се определе за 

средства зеленог превоза (нпр. воз, аутобус, заједничко путовање више учесника 
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мобилности једним аутомобилом), остварују право на једнократни износ од 50 EUR као 

допунски износ за индивидуалну подршку, а могу добити и до 4 дана додатне индивидуалне 

подршке за дана путовања за повратно путовање. 

 

Осигурање студената: Здравствено осигурање учесника у току трајања мобилности 

је обавезно, али трошкови осигурања нису покривени средствима програма Еразмус+. 

 

Неопходан ниво знања енглеског језика: у складу са захтевима установе-примаоца (за 

самопроцену користити табелу на следећем линку: https://europass.rs/wp-

content/uploads/2018/09/EuropassLangSkillsGrid-SRlat.docx.pdf. Ниво знања кандидата који 

прођу процес селекције проверава се полагањем теста на порталу Онлајн језичка подршка 

(OLS). 

 

Документа за пријављивање: 

1. Пријавни формулар: Student Application Form (преузети са датог линка). Пријава се 

попуњава на енглеском језику. 

2. Скенирана прва страница пасоша.  

3. Биографија на енглеском језику - користити Europass модел: 

https://europa.eu/europass/eportfolio/screen/cv-editor?lang=en 

4. Мотивационо писмо на енглеском језику (максимална дужина: 1 страна). 

5. Потврда о знању енглеског језика (сертификат или изјава предметног наставника). 

6. Уверење о положеним испитима и просеку до тренутка пријаве на конкурс. За 

студенте мастер студија потребна је и фотокопија дипломе о завршеним основним 

студијама 

7. Потписана Сагласност о прикупљању и обради података о личности. 

8. Доказ о смањеним могућностима (детаљне информације се налазе у тексту испод). 

Уколико је у питању студент у неповољном социо-економском положају, уз доказ је 

потребно доставити и потписану Изјаву о припадности циљним групама за 

инклузију. 

9. Доказ о статусу студента са инвалидитетом (детаљне информације се налазе у тексту 

испод). 

10. Додатна документација коју захтева одабрана установа-прималац (уколико постоји). 

Осим наведених, студент може приложити и друга документа од значаја за избор кандидата, 

као што су докази о међународној активности (успостављање контакта са установом-

примаоцем, студијски боравак или пракса у иностранству, учешће на међународној 

конференцији или у међународном пројекту, награда на међународном стручном, 

уметничком или спортском такмичењу итд.). 

 

 

 

 

Процес подношења пријаве на конкурс: уредно попуњен пријавни формулар (Student 

Application Form) и осталу наведену документацију потребно је доставити 

институционалном Еразмус+ координатору на следећу имејл адресу:  

ivanadjokic@vpskp.edu.rs.  

 

Неблаговремене и непотпуне пријаве неће бити узете у разматрање. 
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Процес селекције кандидата пријављених на конкурс: Након разматрања поднетих 

докумената, а руководећи се следећим критеријумима за селекцију и бодовање кандидата: 

1. Општи успех у току студија, 

2. Знање страног језика, 

3. Мотивационо писмо, 

4. Претходно коришћење Еразмус+ стипендија, 

5. Учешће у међународним активностима, 

 

Комисија за релизацију Еразмус+ програма мобилности, формирана посебним решењем 

председника Топличке академије струковних студија, доноси одлуку о рангирању и 

номинацији кандидата. 

 

Напомена: Комисија за реализацију Еразмус+ програма мобилности може захтевати 

додатну документацију од пријављених кандидата, као и проверу знања страног језика на 

ком ће се реализовати мобилност. Проверу знања вршиће посебна комисија, коју чине 

наставници страног језика који се проверава, а коју ће председник Академије именовати 

посебним решењем.  

Након спроведеног поступка селекције, имена номинованих кандидата и ранг листа свих 

пријављених кандидата објављују се на сајту Академије. 

 

Право на жалбу:  

 

Кандидати за учешће у програму мобилности имају право приговора на текст конкурса 

уколико сматрају да су им текстом конкурса оштећена права обезбеђена правилима 

програма Еразмус+. Приговор на текст конкурса заинтересовани кандидати подносе Центру 

за међународну сарадњу у року од 5 дана од дана објављивања текста конкурса. Центар за 

међународну сарадњу решава по приговору у року од 3 дана од достављања приговора. 

Против решења Центра кандидат може поднети жалбу председнику Академије у року од 3 

дана од пријема решења. Одлука председника Академије по жалби је коначна. 

Кандидати пријављени на конкурс за одлазак на мобилност имају право на приговор на 

процес селекције и одлуку о избору кандидата. Против одлуке о избору кандидата за 

одлазак на мобилност, кандидат може поднети приговор Комисији за реализацију Еразмус+ 

програма мобилности у року од 5 дана од дана објављивања резултата селекције на сајту 

Академије. Комисија разматра приговор и даје образложење и предлог на основу ког 

председник Академије доноси коначну одлуку о приговору. Кандидат ће у року од 10 дана 

од дана предаје приговора добити одговор, уз донету одлуку у писаном облику.  

 

Непотпуне и неблаговремено поднете пријаве се неће разматрати и њихов подносилац нема 

право на приговор. 

 

Рокови и процедура подношења приговора детаљно су дефинисани чланом 34 Правилника 

о мобилности студената и запослених Топличке академије струковних студија: 

https://toplicka.edu.rs/wp-

content/uploads/docs/pravilnik_o_mobilnosti_studenata_i_zaposlenih_na_tass_v1.pdf 
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ВАЖНА НАПОМЕНА: 

 

Одлуку о номинованим кандидатима доноси Комисија за релизацију Еразмус+ програма 

мобилности Топличке академије струковних студија у складу са Правилником о 

мобилности студената и запослених Топличке академије струковних студија. Коначну 

одлуку о одласку номинованог кандидата на мобилност доноси установа-прималац. 

 

Корисна документа: 

- Правилник о мобилности студената и запослених Топличке академије струковних 

студија:  

https://toplicka.edu.rs/wp-

content/uploads/docs/pravilnik_o_mobilnosti_studenata_i_zaposlenih_na_tass_v1.pdf 

 

- Програмски водич Европске комисије: 

https://www.erasmustrainingcourses.com/erasmus-guide.html 

 

- Информације о обради и заштити података о личности:  

https://webgate.ec.europa.eu/erasmus-esc/index/privacy-statement 

 

За сва питања у вези са конкурсом, можете се обратити институционалном Еразмус+ 

координатору (ivanadjokic@vpskp.edu.rs). 

 

Центар за међународну сарадњу 

Топличка академија струковних студија 

Ћирила и Методија 1, Прокупље 

 

 

 


